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CME Conselho Municipal de Educação Ribeirão Pires São Paulo ATA DA 7a REUNIÁO ORDINARIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE RIBEIRÄO PIRES 
(11/2022-11/2024) A0s quinze dias de setembro de dois mil e vinte e três (15/09/2023), as treze horas e quinze 

minutos, na sala um, da Secretaria Municipal de Educação de Ribeirão Pires (SERP), reuniram-se 
0s membros do Conselho Municipal de Educação de Ribeirão Pires (CME) em sua 7 Reunião 
Ordinária, tendo sido confirmado quórum para sua realizaçãoe sob a presidència de Antonieta 
S. do Prado que deu cumprimento à Ordem do Dia composta de três pontos: 1- Avisos, Informes e Outros Assuntos Pertinentes: 2-CONAEE/ Fórum e 3- Plano de Trabalho do 
CME. O item três não foi tratado nesta reuniäão. Iniciamos pelo item 1- Avisos, Informes e Outros Assuntos Pertinentes com: 1-A- Esclarecimentos sobre a numeração das atas do CME que são separadas em ordinárias e extraordinárias, e que seguem numeração mesmo quando a reunião não tem quórum. 1-B- Nesta reunião tivemos a presença de treze conselheiros do CME, duas funcionárias da Secretaria Municipal de Educação de Ribeirão Pires, Sra. Eliana Marques e Sra. Nádia Ferreira, que vieram a pedido do CME, para tratarmos da organização da CONAEE (Conferência Nacional Extraordinária de Educação), fase municipal. 1-C- Tivemos ainda a presença da professora da rede municipal de Ribeirão Pires Sra. Patricia de Marques, que veio até o CME para efetuar uma denúncia de problemas na unidade escolar em que atua. A professora relatou acontecimentos e solicitou ajuda para resolução dos probiemas e que gostania que fosse feito o contato com a SERP e o Ministério Público. Diante do que foi relatado os 

Conselheiros decidiram pedir que a professora fizesse um documento com informações, duvdas 
e a referida solicitação de resolução dos problemas, em seis vias e nos entregar. O CME tem a 
obrigação de receber e acompanhar denúncias ligadas à educação, por isso enviarà oficioeo 
referido documento à SERP e ao Ministério Público, solicitando providências cabiveis e que nos 
Comunique quais e como foram as providênias tomadas. A Sra. Presidenta do CME 
encaminhará ambos oficios com o documento assim que receber 0 documento feito pela 

protessora. Esse documento será anexado a ata desta reunião. 1-D- O CME enviara 

Lonselheirols) na atribuicão de aulas/classes que ocorrerà na escola que a professora citou ter 

Ud0 problema, o CME acompanhará e observará o processo de atribuição (02/10/2023, 8h), 

Contormea Resolucão n° 08 de 28/06/2023; a Presidenta do CME enviará oficio à SERP e à 

aireção da escola referida anunciando a presença do(s) Conselheiro(s) na atribuição atada 

I"E- A sequir a Sra. Eliana Marques nos entregou oficio e falou sobre a prooosta de adesão e 

POSteriormente a pactuacão ao Programa Escola em Temp0 Integral, unto ao oficio hà a proposta 

de matriz curricular da Educação Infantil Integral Jardim I, para conhecimento e parecer do 

Conselho. O Programa foi instituído pelo Governo Federal, pela Lei n 14.640 de 31 julho2023. 

yue tem como finalidade fomentar a criação de matriculas em tempo integral em todas as etapas 

modalidades da educacão básica, o Governo Federal irà repassar recursos orçamentários pelo 

MEC para a criação das matriculas em tempo integral, aplicando-se exclusivamente em despesaS 

Pala a manutencão e desenvolvimento do ensino. De acordo com o doCumento da SERP e 

observações da Sra. Eliana Marques serão criadas, em 2024, oito turmas de Jardim | Integral na 
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Conselho Municipal de Educação Ribeirão Pires São Paulo 

Rede Municipal de Ribeirão Pires através desse Programa Federal. 1-F- A Presidenta do CME apontou o recebimento do solicitado à SERP em oficio preenchido com as metas do Plano Municipal de Educação de Ribeirão Pires e a situação de cada uma quanto ao cumprimento e as ações tomadas, bem como Com as respectivas evidências; 0 mesmo tipo de documento foi solicitadoà Diretoria de Ensino da Região de Mauá, porém até a data da reunião ainda não havia sido recebido. 1-G- A Conselheira Rita da S. Carlo falou sobre a Eleição do Conselho Tutelar (CT) que ocorrerá em primeiro de outubro deste ano, em locais que serão divulgados, ela ressaltou a importância dessa eleição e do trabalho que o CT realiza. 1-H- Alguns Conselheiros reiteraram o Convite para participação da Audiência Pública Movimento Pró Instituto Federal no ABC, hoje 15/O9/2023, 18h30, na Câmara Municipal de Ribeirão Pires. 2- CONAEE I Fórum: 2-A- A Conselheira Karen Aparecida Silveira do CME, que também é Coordenadora do Fórum Regional de Educação das Sete Cidades da Região do ABCDMRR, nos eslareceu o que é o Fórum, que é consultivo e não deliberativo e algumas de suas responsabilidades, entre elasa de chamar para a CONAE. Ela solicitou dois Conselheiros do CME para representar Ribeirão Pires no Fórum Reqional, eu Silvia Cristina Zanella e Lúcia Adriana Braga da Silveira Costa assumimos essa representatividade, titular e suplente respectivamente. Já haverá uma reunião em que nós duas iremos participar, dia sete de outubro de dois mil e vintee três (07/10/2023), no Consórcio Intermunicipal. 2-B-1- CONAEE: a Conselheira Karen nos explicou que o CME é órgão 
responsável por fiscalizar as Metas do Plano de Educação e que também é responsável por 
chamar para a CONAE (quando não há Fórum estabelecido), juntamente com a Secretaria 
Municipal de Educação. 2-B-2- A CONAEE (Conferência Nacional Extraordinária de Educação) 
acontecerá em etapas, sendo municipal (outubro/2023), regional (28 e 29/10/2023), estadual (17, 

18 e 19/11/2023) e nacional (2024). O município não irá tirar delegados para a fase regional, todos que participarem da fase municipal poderão participar da fase regional, mas só alguns irão 
para a fase estadual; do ABCDMRR teremos aproximadamente 45 vagas. A CONAEE estadual 
terá 600 delegados e a nacional 1.500. 2-B-3- A representante da SERP para a CONAEE è 
Eliana Marques. 2-B-4- A Conselheira Karen nos explicou que a CONAEE terá sete eixos, mas a 
critério da oganização mnicipal (SERP e CME) poderá realizar uma Conferência Municipal de 
Educação de Tema Livre. Os Conselheiros optaram pela Conferência de Tema Lire, que 
pretendem trazer um oU mais palestrantes que abordarão temas relevantes da Educação e 
alguns dos eixos, contará com abertura de inscrição para falas dos presentes. 2-8-5 Os 

Conselheiros decidiram que a CONAEE de Ribeirão Pires acontecerá no dia vinte e um 0e 
outubro de dois mil e vinte e três (21/n0/2023), em local a ser definido. A Conferência contar� 
Com a preSença de educadores, pais, alunos, movimentos sociais, e haverá sistematização do 
que for apresentado. 2-B-6- Para efetivação da CONAEE em Ribeirão Pires haverá três 
comissóes de organização, oriundos do CME e da SERP de: Infraestrutura e Verbas: Eliana 

Marques, Nádia Ferreira, Silvia Regina dos Santos; Mobilização e Divulgação: Carla Cameio, 
Rita da S. Carlo, Lúcia V. de 0. Haselbauer, Alexandra da S. Santos, Simara de Almeida e 
Micaely C. 0. Domingos; Sistematização e Metodologia: Silvia C. Zanella, Antonieta S. do Prado, 
Lúcia Adriana B. da S. Costa e Roberta Oliveira; outras pessoas ainda poderão fazer parte das 
comissões. A próxima reunião já foi marcada, será a Sequnda Reunião Extraordinária, dia vinte 
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Antonietta S. do Prado 
Alexandra da S. Santos 

de setembro de dois mil e vinte e três (20/09/23), às treze horas (13 h), na sala um, da Secretaria Municipal de Educação de Ribeirão Pires. A Ordem do Dia será 1- Organização do CONAEE etapa municipal, Ribeirão Pires. Em sequida encontra-se a lista formal de presença desta Reunião e o documento que a professora Patrícia ficou de entregar. Nada mais havendo a tratar, a Presidenta encerrou a reunião, às dezesseis horase quarenta minutos, eu, Silvia Cistna Zanella, segunda secretária, lavrei a presente ata gue, depois de lida e aprovada (também consta no WhatApp do grupo), será assinada pelos treze Conselheiros presentes e demais participantes: Sivia Cristina Zanella PRen 

Karen A. Silveira 
Carla Carnelro ole cataeh 

Lúcia V. de O. Haselbauer 
Licia Adiana B. da S. Costa_hne iane BSlost 

Renata C. Moreira 

Rita da S. Carlo 

Micaely C. O. Domingos uhlo 

Roberta Oliveira 
Silmara de Almeida 
Sfivia Regina dos Santos 

CME 

Outros participantes: 

Conselho Municipal de Educação 

Eliana Marques 

Ribeirão Pires São Paulo 

Nádia Ferreira 
Patricia de Marques 
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Representantes do Poder Executivo 
Nome 

Lista de Presença da 7° Reunião Ordinária do CME, de 15/09/2023 

Ang�lica de L. Scanfella 
Silvia R. dos Santos 

Nome 
Kamila R. dos Santos 
Lúcia A. B. da S. Costa 
Renata C. Moreira 
Lúcia V. de 0. Haselbauer 
Amanda M. Tabareli 
Roberta Oliveira 

Carla Carneiro (01/06/23) 
Micaely C. 0. Domingos 

Representantes dos Profissionais da Educação 

Karen A. Silveira 

Nome 
Lídia C. de C. Leão 
Rosângela R. Campos 

Nome 
Silmara de Almeida 
Alexandra da S. Santos 
Mayara C. de Almeida 
Márcia C. F. da C. Galiano 
Rita da S. Carlo 

MarianaF.Evangelista 
Representantes de Alunos 
Nome 
Elenilda de J. Anjos 
Ester M. dos Santos 

CargoFunção 

Frederico Lohmann Jr. 
Maria I. Araújo 
Outros Participantes 

Supervisora 

Nome 

Professora A 

Silvia Cristina Zanella 
Antonietta S. do Prado 
Rosângela Galante 
Representantes de Pais de Alunos 

Diretor de Projetos 
Professora A 

Instituição 

CME 

Rede Municipal 
Rede Municipal 
Rede Municipal 
Rede Municipal 
Rede Estadual 
Rede Estadual 
Rede Estadual 

Rede Estadual 

Conselho Municipal de Educação 
Ribeiráo PiresSão Pauio 

Emanuella C. Reis 
Tais A. de Azevedo 

Representantes de Entidades da Sociedade Civil 

Rede Particular 

Escola 

Rede Particular 

Rede Municipal 
Rede Municipal 
Rede Municipal 

Entidade 

Rede Municipal 

Apraesp 
Apraesp 

Conselho Tutelar 
Conselho Titelar 

Instituição/Escola 

Univesp 

Faculdade ENAU 
Faculdade ENAU 

Instituição 

(12/2022-12/2024 

eeduea 

Membro 
Titular 

Suplente 
Titular 

Suplente 

Membro 
Titular 

Suplente 
Titular 

Suplente 
Titular 

Suplente 
Titular 

Suplente 
Titular 

Suplente 

Membro 
Titular 

Suplente 
Titular 

Suplente 

Titular 

Suplente 
Titular 

Suplente 

Membro Diretoria 

Titular 

Suplente 

Membro 
Titular 

Suplente 
Titular 

Diretoria 

Suplente 

Diretoria 

2a Secretária 

Presidenta 

Diretoria 
Vice-Presidenta 

1 Secretaria 

Diretoria 

Comissões Perm. Presença Assinatura 
Ed Infantil 

E Fundamental 

E Fundamental 
Ed infantil 

Comissões Perm. Presença Assinatura 
E Medio/Superior 
Ed Infantl 

EJAMOVAProfi 

E Fundamental 
E Médio/Superior 

E. Fundamental 
EJA/MOVAProfi 
E Fundamental 

EJAMOVA/Prof 

Comissões Perm. Presença Assinatura 
E Medio Supernor 
Ed Infantil 

E Medio Superior 
Ed Especial 

Comissões Perm. Presença Assinatura 
Ed Especial 
Ed Especial 
EJAMOVAProfi 

Ed Especial 
EJAMOVA Proh 

288 15- SE66 

E Fundamental 

Comissões Perm. PresençaAssinatura 
E Medio/Supernor 
E Med1o/ Superior 
E Médio/Superior 
EJAMOVAProfi 

Telefone/ e-mail contato Presença Assinatyra 
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